

ОДРЖАН ДОНАТОРСКИ КООРДИНАЦИОНИ САСТАНАК

15.06.2015 10:48



У просторијама Федералне управе за геодетске и имовинско-правне послове, у четвртак, 11. 6. 2015. године, одржан је донаторски координациони састанак. Наведени састанак се редовно организује у склопу мисија Свјетске банке на имплементацији Пројекта регистрације некретнина.

Основна сврха донаторског координационог састанка је координација активности донаторских пројеката (ЦИЛАП пројекта финансираног донаторским средствима Краљевине Шведске и пројекта Јавне службе за тржиште некретнина и европске интеграције, финансираног донаторским средствима Краљевине Норвешке) с активностима Пројекта регистрације некретнина.

Састанак је започео презентацијом софтвера за катастар и Геопортал Федералне управе за геодетске и имовинско-правне послове, коју је извршио Денис Табучић, запосленик Сектора за геоинформатику. У даљњем току састанка укратко су презентовани резултати имплементације Пројекта регистрације некретнина, ЦИЛАП пројекта и пројекта Јавне службе за тржиште некретнина и европске интеграције, те се разговарало о међусобном усклађивању активности

наведених пројеката, као и техничкој подршци Пројекту регистрације некретнина од стране донаторских пројеката.

У име Свјетске банке састанку су присуствовали Цамиле Боургуигнон, вођа пројектног тима Свјетске банке, Божена Липеј, специјалист за катастар, и Мирјана Карахасановић, службеница за операције. Састанку су у име Амбасаде Краљевине Шведске у Босни и Херцеговини присуствовали савјетница за развојну сарадњу Марије Бергстром и локални менаџер портфеља Недим Буквић, у име Лантматериета (геодетска управа Краљевине Шведске) састанку је присуствовао генерални директор Бенгт Кјелсон, а у име ЦИЛАП пројекта састанку су присуствовали директорица пројекта Анђа Зимичић и консултант Дејан Јеремић. Испред Картографске управе Краљевине Норвешке састанку је присуствовала Марија Лодин, виша савјетница испред Центра за имовинска права и развој, у име Републичке управе за геодетске и имовинско-правне послове РС-а састанку су присуствовали директор Милош Комљеновић и савјетник директора Дарко Мишковић, док су у име Федералне управе за геодетске и имовинско-правне послове састанку присуствовали директор Жељко Обрадовић, помоћник директора Нецад Пашалић, те Денис Табучић.

Сви учесници су изразили задовољство достигнутим нивоом координационих активности између наведених пројеката и исказали спремност за даљњу сарадњу и координацију пројектних активности.